

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

dovolujeme si Vás pozvat na dvoudenní konferenci s účastí zahraničních přednášejících:

VEŘEJNÁ ZELEŇ - HODNOTNÁ SOUČÁST EVROPSKÉ KULTURY

Termín a místo: 21. - 22.9.2016, Brno, kino Scala

Chcete vědět jaké jsou moderní trendy v managementu a využívání veřejných parků v Irsku? Zajímá Vás ekonomie ekosystémů a biodiverzity v Holandsku? Víte jak vypadají klimaticky adaptovaná města s účinnou sítí městské zeleně a jak se inspirovat krajinářsko-architektonickým výzkumem a aspekty plánování na příkladech z Maďarska?

Zahraníční přednášející (členové hodnotitelské komise soutěže) představí aktuální pohled na tvorbu a péči o zeleň v souvislostech v ostatní Evropě. Čeští lektori dále odkážou na historický kontext zakládání veřejné zeleně, na význam vlivu její přítomnosti pro zdravý vývoj lidské společnosti a na důležitost jejího udržení a dalšího rozvoje ve vztahu ke kultuře sídel. Také nám přiblíží počitatelné přidané hodnoty veřejné zeleně založené na nejnovějších výzkumech, které nám do rukou vkládají reálné argumenty pro její přítomnost ve městech i obcích a pro nutnost souvisejících investic.

Konference se koná pod záštitou města Brna, Ministerstva pro místní rozvoj ČR a Ministerstva životního prostředí. Partnery jsou Spolek pro obnovu venkova ČR a Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska.

Program a více informací naleznete na našich stránkách:

<http://www.szkt.cz/akce-szkt-clanky/verejna-zelen-hodnotna-soucast-evropske-kultury.html>

Hlaste se prosím včas. Respektujte konečný termín pro přihlášení - usnadníte nám tím organizaci akce.

Těšíme se na Vás!

Světlana Vávrová, DiS.
projektová manažerka

Společnost pro zahradní a krajinářskou tvorbu, z.s.
nezávislá nezisková vzdělávací organizace
a vydavatel časopisu Zahrada-Park-Krajina
Plzeňská 247/59, 150 00 Praha 5 - Košíře
tel/fax: 257 323 953

mobil: 724 900 597

e-mail: vavrova@szkt.cz, kancelar@szkt.cz.

www.szkt.cz, www.arboristika.cz, www.zahrada-park-krajina.cz

Děláme svět krásnější.